

REPUBLICA DE PANAMA REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 284772

PAG. // ANAME CERTIFICA CON VISTA A LA BOLICITUD 09 - 274185 -- QUE LA BOCIEDAD : -THE MANHATTAN GROUP, INC. ENCUENTRA REGISTRADA EN LA FICHA: 34771 ROLLO: 60822 IMAGEN: 51 EDEBDE EL OCHO DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO, C''E LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE QUE SUS DIRECTORES SON: 1) PAUL ENRIQUE PALACIOS MARTINEZ 2) MARIA JACINTA FELIX BANCHEZ 3) MARIA FERNANDA BANTISTEVAN MARZO C'T BUS DIGNATARIOS SON: : PAUL ENRIQUE PALACIOS MARTINEZ : MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ : MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ **TESORERO** BECRETARIO QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA TENDRA PRESIDENTE Y EN SU AUBENCIA LA PERBONA O PERBONAS QUE DESIGNE LA JUNTA DIRECTIVA. ACCIONES SIN VALOR NOMINAL. DETALLE DEL CAPITAL : P' CAPITAL BE LA SOCIEDAD BERA DE MIL (1,000) ACCIONES COMUNES DE UNA LA CLASE, SIN VALOR NOMINAL O A LA PAR LAS CUALES REPRESENTAN EL NUME RO TOTAL DE ACCIONES QUE PODRA EXPEDIR LA SOCIEDAD EL CAPITAL SERA POR LO MENOS IGUAL A LA SUMA TOTAL REPRESENTADA POR LA ACCIONES CON VALOR A LA PAR MAS EL VALOR QUE LA SOCIEDAD RECIBA POR LA EMISION DE LAS ACCIONES SIN VALOR NOMINAL Y LAS SUMAS QUE DE TIEMPO EN TIEMPO SE INCOR-POREN AL CAPITAL SOCIAL DE ACUERDO CON RESOLUCION DE LA JUNTA DIRECTIVA 1 9 CERTIFICADOS DE ACCIONES SERAN EMITIDOS A NOMBRE DE SUS DUEÑOS. EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA, EL TREINTA DE JULIO DEL DOS MIL NUEVE A LAS 04:29:32.P.M. NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 09 - 274185 NO. CERTIFICADO: 8. ANONIMA - 075006 LUIS E. CHEN FECHA: Jueves 30, Julio DE 2009 // ANAME // APOSTILLE Convention de la haye du 5 octobre 1961 1 Pais PANAMA El presente documento público

2 ha sido firmado por

3 quien actua en calidad

6 Thurstone

7 por DIRECCION 600 8 Bajo el número 9 Sello/timbre 10 Firma Augustica (10 CERTIFICO: qua la compositione) BOTARIA TRIGESIMA DEL CANCOL GUAY QUIL

6 el día <u>0 4 AGO 2008</u>

del docum

4 y esta revestido del sello/timbre de CERTIFICADO

7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA

Diero Q Aycart Vincensini DOCTOR - NOTARIO